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Tisztelt Elnök Úr! 
Kérjük, hogy az alábbi határozati javaslatot a HTVK A kuratóriumi elnökségének 
2009. december 10-i ülésén napirendre venni szívesk edjék. 
 
Tisztelettel: 
Meszleny László, Szabó László 
--------------------------------------------------- ---------------------------
-- 
 
Határozati javaslat 
A HTVKA kuratóriumi elnöksége felkéri a kuratórium elnökét, hogy levélben 
indítványozza a Magyar Televízió Közalapítvány kura tóriumi elnöke és elnöksége 
részére konzultáció lefolytatását a két köztelevízi ó mőholdas sugárzásának 
kérdésében. A HTVKA kuratóriumi elnöksége célszer őnek tartaná, ha a 
konzultáción a két köztelevíziónak a m őholdas sugárzás kérdésében 
nyilatkozattételre és esetleges döntésekre felhatal mazott vezet ıi is részt 
vennének. 
 
Indoklás 
2009. december 2-án az ORTT tagjai, az NHH, a PM, a  MeH képvisel ıi, a 
köztelevíziók kuratóriumi elnökségének tagjai, az A ntenna Hungária képvisel ıi 
és más szakért ık részvételével konzultáció zajlott a köztelevíziók  mőholdas 
sugárzásának kérdésében. A résztvev ık kifejezték együttm őködési készségüket és 
többségükben megállapították, hogy a kérdésben már korábban indokolt lett 
volna az együttm őködésre irányuló folyamat megindítása. Az egyezteté sen több 
résztvev ı részér ıl - így részünkr ıl is - elhangzott, hogy esetleg volna 
értelme és haszna a legközelebbi jöv ıben a két köztelevízió kuratóriumi 
elnökségei együttes konzultációjának. A m őszaki és jogi természet ő kérdések 
valószín ő felmerülése okán érdemes volna a konzultációra meg hívni a 
köztelevíziók menedzsmentjeit is. 
 
Meszleny László, Szabó László 
elnökségi tagok  
 
                                                                                                           
K/517-3/09 
- 
 
Magyar Televízió Közalapítvány Elnökének, Dr. Czegl édi László úrnak és 
Elnökhelyettesének, Balogh László úrnak 
 
Budapest 
Kunigunda útja 64. 
1037 
 
Tisztelt Elnök Úr! 
Tisztelt Elnökhelyettes Úr! 
 
A 2009. december 3-án kelt levelükben foglalt kérés üket, nevezetesen, hogy 
tartsunk közös elnökségi ülést a m őholdbérlés témájában, a Hungária Televízió 
Közalapítvány Kuratóriuma Elnökségének 2009. decemb er 10-i elnökségi ülése elé 
terjesztem, azzal a kéréssel, hogy az elnökség fogl aljon állást a 
kezdeményezéssel kapcsolatban. 



Kérésüknek megfelel ıen a levelüket továbbítottam a valamennyi elnökségi  
tagnak. 
 
Üdvözlettel 
Budapest, 2009. december 7. 
Simkó János 

- 

Simkó János úr 
elnök 
Duna Televízió Közalapítvány 
 
Tisztelt Elnök úr! 
 
Az MTV Közalapítvány Kuratóriuma nevében egy Eredmé nyes Boldog Új Évet 
kívánok. 
 
Remélem, ebben az évben sikerül a két kuratórium eg yüttm őködését közös 
er ıfeszítéssel megalapozni. 
 
Felkértem Balogh László elnökhelyettes urat, Dr. Fe hér Zsuzsanna és Dr. Koltay 
András elnökségi tagokat, hogy a lehet ı legrövidebb id ın belül kezdjenek 
egyeztetést T. Elnök úrral a megbeszélés helyének é s id ıpontjának 
meghatározása érdekében.  
 
Budapest, 2010. január 5. 
Üdvözlettel: 
Dr. Czeglédi László 
- 
 
Alulírott, a Duna TV Zrt elnöke nyilatkozom, hogy a  Duna TV Zrt. 2010 január 
7-én – az elnökség engedélyével – elindított, gyors ított meghívásos 
közbeszerzési eljárása  
- megfelel a Közbeszerzési Törvény hatályos rendelk ezéseinek, valamint 
- az eredeti, jóváhagyott közbeszerzési eljárásban foglaltakkal gyakorlatilag 
egyez ı tartalommal bír (eltérés: a kültéri eszközök válto zását értékel ı 
súlyszám 40-r ıl 30-ra mérsékel ıdött.) 
 
A fenti nyilatkozatot a HTVKA Elnöksége kérésére ad tam ki. 
 
Budapest 2010 január 7. 
Cselényi László aláírása. 
 

- 

2010. április.7 
HTVKA 
 
Hungária Televízió Közalapítvány 
Dr. Rékási Róbert elnökhelyettes 
1016. Budapest, Mészáros u. 48.sz. 
 
T. Simkó János Elnök Úrnak !  
Hungária Televízió Közalapítvány  
1016. Budapest, Mészáros u. 48.sz. 
 



Tisztelt Elnök Úr ! 
Tisztelettel k é r e m , hogy a Hungária Televízió Közalapítvány elnökségi 
ülését az alábbi indokok alapján  s o r o n   k í v  ü l  összehívni 
szíveskedjék :  
 
Mint az T. Elnök Úr el ıtt is ismert  a HTVKA legutóbbi Kuratóriumi ülését 
követ ıen rendkívüli Elnökségi ülés megtartására került so r,  ahol az elnökség 
tárgyalta a Duna Televízió Zrt., menedzsmentjének a z un. átmeneti id ıszakra 
megkötött  m őholdas sugárzási szerz ıdését. Ezen Elnökségi ülés összehívására 
irányuló levelemben is jeleztem, hogy meglehet ısen furcsa az a helyzet ,hogy a 
tulajdonosi testület tagjának a Duna Televízió ügye ir ıl az interneten kell 
tájékozódni. A helyzet e tárgyban sajnos semmit sem  változott , azzal , hogy 
most nem vagy nem csak az internet volt a forrás. 
Történt pedig , hogy nem sokkal az Elnökségi ülés u tán többen jelezték felém, 
hogy a Duna Televízió adása több eddig a Hotbird  s ugárzása idején elérhet ı 
helyen nem fogható. Az interneten ezt a  korábbi m őholdpozíció ( HOTBIRD) , 
illet ıleg a jelenlegi m őholdpozíció       (TELENOR) összevetéséb ıl lehetett 
megállapítani.  
A kialakult , vagy inkább mások által kialakított h elyzetet el ıször saját 
megnyugtatásomra - megpróbáltam tisztázni – bár gon dolom ennek nem ez a lenne 
a módja -  és több forrásból is meger ısíthet ı volt azon információ , hogy a 
TELENOR a korábban érintett területeket nem sugároz za be és arra m őszakilag 
sem képes sem most sem a jöv ıben.  
A lefedettségi területek egybevetésével röviden az volt megállapítható , hogy  
vételi lehet ıség Izrael állam egy részén , Egyiptom északi részé n még 
biztosított ezen túl – leegyszer ősítve az Asszuáni gáttól keletre – azonban a 
Duna Televízió adása nem látható.  
A dolog érdekessége az , hogy ebben a térségben köz el százezres magyar 
közösség él ( ha tévedek majd kijavítanak, de nekem  ilyen információm van )  
akik jogos felháborodással szólaltak fel a kialakul t helyzet ellen. Tudomásom 
szerint ezekkel a problémákkal napi szinten keresik  a felháborodott és 
csalódott honfitársaink a Duna központi számát ( kö zönségszolgálatát).  
(....) 
Bizonyára  a Magyarság Televíziójának nem lehet cél ja az , hogy az 
anyaországtól távol él ı honfitársainkat megfossza a Duna Televízió  elérés ének 
és így a az anyaországgal való kapcsolattartásnak a  lehet ıségét ıl, hiszen a 
Duna Televízió 1992-ben pontosan ezért jött létre. Ett ıl függetlenül nem 
vitatható , hogy ez történt , történik , és ha figy elembe vesszük azt, hogy a 
Duna távlati célja a m őholdváltás „megtartása” azzal lehet számolni , hogy  a 
Duna Televízió elérhet ısége nem változik.  
A kialakult helyzet úgy gondolom nem tartható példá tlan és természetesen 
megmagyarázhatatlan,  a tulajdonosi testület részér ıl azonnali beavatkozást 
igényel. 
(...) 
Kérem tehát a rendkívüli elnökségi ülés soron kívül i összehívását és a Duna 
Televízió Elnökének Cselényi László Úrnak ezen elnö kségi ülésére való 
meghívását és  megnyilatkoztatását az alábbi körülm ényekre : 
-         a Duna Televízió a 3-6 hónapra vonatkozó meghívásos  pályázatot 
milyen m őszaki tartalommal írta ki , abban szerepelt –e a le galább a HOTBIRD  
sugárzási pozíciójának fenntartása 
-         tudta-e Duna Televízió menedzsmentje , ho gy a pályázó , jelesül a 
TELENOR nem képes a Duna Televízió adását az eddigi  besugárzott területekre 
eljuttatni , 
-         mivel magyarázza a Duna Televízió menedzs mentje azt , hogy a pályázó 
el ızetes ajánlata alapján – merthogy álláspontom  szer int a Duna Televízió 
menedzsmentje a TELENOR  el ızetes ajánlatát ismerte – tényleges néz ıszám 
csökkenéssel lehet és kell számolni , hiszen a TELE NOR nem képes az adást az 



eddigi területekre így különösen  Irak, Irán,  Azer bajdzsán,  Pakisztán 
(Iszlamabad), Kuvait, Bahrain, Qatar, Saudi, Egyesü lt Arab Emírségek 
területére eljuttatni. 
-         a Duna Televízió menedzsmentje és álláspo ntja szerint a jelenlegi 
szolgáltatóval (TELENOR)  az eseti állapot helyreál lítható- e, tehát az eddigi 
területekre a Duna Televízió m ősora  továbbítható-e, erre a TELENOR m őszakilag 
képes-e.  
-         Ha nem, mi a Duna Televízió menedzsmentjé nek álláspontja a kialakult 
helyzettel kapcsolatban. Ez már csak azért is érdek es felvetés , mert a Duna 
Televízió  a jelen helyzet kialakításával az alapít ó szándékát  és az Alapító 
Okiratban meghatározott rendelkezéseket durván megs értette.  
-         A Duna Televízió menedzsmentje a kialakul t helyzetért felel ısnek 
érzi –e magát , mit kíván tenni annak érdekében , h ogy a Duna Televízió  mint 
az anyaországot és a határokon túl él ı magyarságot  összeköt ı  nemzeti 
intézménye küldetését maradéktalanul betölthesse és  az eddig elért pozícióját 
visszaszerezze.  
A mőholdas sugárzással kapcsolatos tárgyalásainknál min t azt több elnökségi 
tag társunk is hangsúlyozta  az els ı az, hogy a  néz ı a megszokott helyen 
nézhesse a Duna Televíziót , így a m ősor sugárzással kapcsolatos szempontok ( 
változatlanság, stabilitás) megvalósuljanak.  
Ebbıl  az általam is kiemelked ıen fontosnak tartott elvb ıl semmi sem lett , - 
egyéb szempontokat nem is említek -  s ıt a Duna Televízió most más m őhold 
pozícióban ott sem látható ahol eddig az volt.  
Úgy gondolom a tulajdonosi testületnek ezen felveté sekre haladéktalanul 
választ kell kapni , és késedelem nélkül érdemi int ézkedést tenni. Az ügynek 
jó olvasata nincs. 
 
A kérdés ezek után az , hogy mi okozza a menedzsmen t ezen szereptévesztését, 
magabiztosságát, valamint az, hogy mindezeket megte heti – e nem is els ısorban 
velünk  
a tulajdonosi testület tagjaival,hanem a határon tú li magyarsággal szemben. A 
válasz úgy gondolom mindannyiunk számára egyértelm ő.   
 
Kérem , hogy T. Elnök Úr jelen levelemet tájékoztat ásul szíveskedjék 
megküldeni az elnökségi tagoknak.  
Szolnokon, 2010. április 6. napján. 
e-mailen megküldve !  
Tisztelettel : 
Dr. Rékási Róbert elnökhelyettes 
Hungária Televízió Közalapítvány 
 

- 

Simkó János 
elnök úr 
részére 
 
Tisztelt Elnök Úr! 
A június 17-i elnökségi ülés új napirendi pontjakén t javaslom felvenni az 
alábbi pontot. 
A Duna Televízió Zrt. egyes szerz ıdéseinek soron kívüli Felügyel ı Bizottsági 
vizsgálata 
 
A napirendi pont tárgyalása során az alábbi határoz ati javaslat elfogadását 
indítványozom: 
A HTVKA kuratóriumi elnöksége felkéri a Duna Televí zió Zrt. Felügyel ı 
Bizottságát, hogy soron kívül vizsgálja meg a Duna Televízió 10 millió forint 



feletti értékhatárú, m őszaki beszerzésekre és szolgáltatásokra valamint kü ls ı 
gyártású produkciókra vonatkozó szerz ıdéseit. Munkája során a szerz ıdések 
jogszer őségét és gazdasági célszer őségét egyaránt vonja vizsgálata alá. A 
szerz ıdések vizsgálatáról készült jelentését 15 napon bel ül terjessze a HTVKA 
elnöksége elé. 
 
Budapest, 2010. június 14. 
(2010. június 17  Az ülés el ıtt Szabó László sajtótájékoztatót tart arról hogy 
az elnökség volt kormánypárti tagjai nem akarják, m ert nem érdekeltek a 
szerz ıdések kivizsgálását. ) 


